



Ordförandemöte Schizofreniförbundet 2024

Organisation: Schizofreniförbundet
Organisationsnummer: 857205-5237
Datum: 2024-04-24
Tid: 12:00-17:00
Plats: Digitalt

§1. Mötet öppnas

Förbundsordförande Åsa Konradsson-Geuken hälsade alla välkomna och förklarade ordförandemötet öppnat.

§2. Val av mötesordförande, vice ordförande, sekreterare och två justerare tillika rösträknare

- Till mötets ordförande valdes Åsa Konradsson-Geuken
- Till mötets vice ordförande valdes Lennart Lundin
- Till mötets sekreterare valdes Britt-Inger Norrström
- Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Britt-Inger Willing Ljungberg och Susanne Björk Satta.

§3. Upprop av ombud och fastställande av röstlängd (bilaga 1)

Ett upprop genomfördes av Susanne Björk Satta där mötet beslutade att fastställa röstlängden till närvarande ombud från lokalföreningarna, EG samt ordinarie styrelseledamöter enligt avprickad deltagarlista.

§4. Fastställande av föredragningslista

Ordförandemötet fastställde föredragningslistan.

§5. Beslut om ordförandemötet är stadgeenligt kallad

Ordförandemötet beslutade att ordförandemötet utlysts i behörig ordning.

§6. Fastställande av förhandlingsordning

Förhandlingsordningen fastställdes efter att paragraf 15 flyttats fram för att istället avhandlas under paragraf 7 då valberedningens ordförande Margaretha Herthelius inte hade möjlighet att närvara under hela ordförandemötet.

§7. Inval till FS – Valberedningen

Valberedningens ordförande Margaretha Herthelius föredrog valberedningens förslag till fyllnadsväl enligt följande:

- Simon Settergren som ordinarie ledamot för Eila Ulf som meddelat att hon avgår ur FS.
- Katja Hakorinne som ersättare i FS för Simon Settergren som förordas som ordinarie ledamot.
- Peter Johansson som ersättare i FS för Kristofer Järbel som meddelat att han avgår ur FS
- Platsen för Glenn Hellner som lämnade FS tidigare i år är fortsatt vakant.

Utöver valberedningens förslag till fyllnadsväl informerades mötet om att Göran Sjöstedt meddelat att han träder tillbaka något och avgår som ordinarie revisor till förmån för Lars Ode som idag är ersättare. I praktiken betyder detta att de båda byter plats där Lars Ode föreslås som ordinarie revisor och Göran Sjöstedt som ersättare.

Mötet beslutar att ställa sig bakom både valberedningens förslag till fyllnadsväl och rollskiftet av förbundets interna revisorer.



§8. Behandling av:

- a) styrelsens verksamhetsberättelse
- b) Schizofrenifondens förvaltning
- c) ekonomisk redovisning under ordförandeperioden

a) Styrelsens verksamhetsberättelse hade skickats ut innan mötet. Vid dagens ordförandemöte gavs det utrymme för frågor och kommentarer kring dess innehåll. Inga synpunkter framkom, mötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen för år 2023 och lägga den till handlingarna.

b) Förbundets ekonom Susanne Björk Satta gick igenom och redogjorde för schizofrenifondens förvaltning. Mötet beslutade att fastställa redovisningen och därefter lägga den till handlingarna.

c) Förbundets ekonom Susanne Björk Satta gick igenom den ekonomiska redovisningen under ordförandeperioden. Mötet beslutade att fastställa redovisningen för 2023 och därefter lägga den till handlingarna.

Susanne lät hälsa att det går bra att kontakta henne om någon har intresse av att fördjupa sig på detaljnivå i de redovisade siffrorna.

§9. Fastställande av resultat- och balansräkning under ordförandemötesperioden

Förbundets ekonom Susanne Björk Satta redogjorde för resultat- och balansräkningen och dess noter. Ordförandemötet beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen för perioden 2023 och att resultatet går över i ny räkning och att den därmed läggs till handlingarna.

§10. Revisorernas berättelse (bilaga 2)

Förbundets förtroendevalda revisor Göran Sjöstedt föredrog revisionsberättelsen i korthet vilken är förenlig med årsredovisningen. Göran i egenskap av förbundets interna revisor och förbundets externa revisor föreslog mötet att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för ordförandemötesperioden.

§11. Beslut om styrelsens ansvarsfrihet för de under ordförandemötesperiodens avslutade räkenskapsår

Ordförandemötet beslutade att i enlighet med revisorernas förslag bevilja förbundsstyrelsen full ansvarsfrihet för ordförandemötesperiodens räkenskapsår.

§12. Beslut om arvoden, traktamenten och reseersättningar

Mötet beslutade att stå fast vid kongressens senaste beslut i frågan vilket betyder att förbundet skall fortsätta att följa NSPHs riktlinjer inom området. NSPH har aviserat att ersättningsnivåerna kommer att höjas något, förbundet kommer att följa denna uppdatering vilket ingår i det fattade beslutet.

§13. Behandling av förslag från förbundsstyrelse och revisorer

Inga förslag från förbundsstyrelse och revisorer hade inkommit varför inget fanns att avhandla under denna paragraf.

§14. Fastställande av årsavgift

- för medlem
- för direktansluten medlem
- för medlem i vilande förening

Ordförandemötet slog fast att det skall vara samma belopp som beslutades vid föregående kongress vilket innebär 50 kr för medlem, 150 kr för direktansluten medlem och 150 kr för medlem i vilande förening.



§15. Fastställande av budget för kommande ordförandemötesperiod

Förbundets ekonom Susanne Björk Satta presenterade ett budgetförslag för verksamhetsåret 2024 som ordförandemötet beslutade att anta.

§16. Tid och plats för nästa kongress

AU föreslår att förlägga nästa kongress till Stockholm den 10-11 maj 2024, något senarelagt för att underlätta de praktiska förberedelserna. Förslaget till både datum och plats godtogs enhälligt av ordförandemötet.

§17. Övriga frågor

- Åsa informerade mötet att förbundsstyrelsen gett Susanne Björk Satta och Simon Settergren i uppdrag att se över placeringarna av förbundets kapital där resultat kommer att presenteras vid kommande kongress den 10-11 maj 2024.
- Åsa uppmanade mötet att skicka in material till Empati över genomförda aktiviteter som kan vara av intresse att ta del av för övriga landets föreningar.
- Åsa framförde ett stort tack till Göran för sitt mångåriga arbete som ordinarie internrevisor för förbundet och till det stöd han alltid varit för tidigare och nuvarande förbundsstyrelse.

§18. Ordförandemötet avslutas

Mötesordförande tackade mötesdeltagarna och förklarade ordförandemötet avslutad.

Åsa Konradsson Geuken
Mötesordförande

Britt-Inger Norrström
Sekreterare

Britt-Inger Willing Ljunggren
Justerare

Susanne Björk Satta
Justerare

Bilagor

Bilaga 1 Röstlängd

Bilaga 2 Revisionsberättelse

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende